

«Урок Цифры»

Министр просвещения РФ Ольга Васильева анонсировала продление первого этапа акции «Урок Цифры» еще на неделю, по просьбам региональных участников, – с 10 по 16 декабря.

«Урок цифры» — всероссийская образовательная акция, в которой школьники с 1 по 11 класс могут в игровой форме познакомиться с основами программирования и погрузиться в мир цифровых технологий. «Урок цифры» стартовал 3 декабря 2018 года и, как предполагалось, первый этап должен был завершиться 9 декабря. При прохождении заданий каждый ученик получает сертификат.

Организаторами мероприятия выступают министерство просвещения РФ, министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ, АНО «Цифровая экономика» и ведущие российские технологические компании: фирма «1С», «Яндекс», «Лаборатория Касперского», «Кодвардс», Mail.Ru Group, а также Университет НТИ «20.35» и благотворительный фонд Сбербанка «Вклад в будущее».

По данным организаторов на 7 декабря, участие в акции приняли 2,46 миллиона детей, из всех 85 российских регионов и более 50 других стран. Тройку лидеров составили Москва, Тульская область и Санкт-Петербург. К акции также подключились русские школы в таких странах, как Белоруссия (приняли участие 25 тысяч учеников), Казахстан (3 тысячи), в США, Германии, Великобритании, во Франции и Киргизии обучение прошли примерно по 100 человек.

По словам организаторов, акция посвящена Дню информатики в России и представляет собой цикл необычных уроков информатики с практической тренировкой навыков программирования. Уроки планируется проводить раз в месяц с февраля по май 2019 года. Каждый из них будет посвящен определенной теме и направлен на развитие цифровых знаний и навыков по направлению «Кадры и образование» национальной программы «Цифровая экономика Российской Федерации».

Призываем обучающихся и их родителей активно поддержать акцию и присоединиться к мероприятиям «единого урока» на сайте <https://урокцифры.рф/>.